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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2214 

Vragen van de leden Van Dekken en Marcouch (beiden PvdA) aan de 
Ministers van Veiligheid en Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
over geweld in het amateurvoetbal (ingezonden 17 maart 2016). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 7 april 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Meer geweld in amateurvoetbal»?1 

Vraag 2
Herkent u het beeld dat er sprake is van een stijging van het aantal 
geweldsincidenten in het amateurvoetbal? Zo ja, waarom? 

Vraag 3
Beschikt u over gegevens over het aantal keren dat de politie het afgelopen 
jaar ingezet moest worden in verband met geweldsincidenten bij het 
amateurvoetbal? Hoe verhouden die gegevens zich tot die van de voorgaande 
jaren? 

Vraag 4
Beschikt u over gegevens over het aantal meldingen of aangiftes van het 
afgelopen jaar in verband met geweldsincidenten bij het amateurvoetbal? 
Hoe verhouden die gegevens zich tot die van de voorgaande jaren? 

Vraag 5
Hoe verhoudt het bericht, dat er sprake zou zijn van meer geweldsincidenten 
bij het amateurvoetbal, zich tot de gegevens zoals die in het kader van de 
voortgangsrapportage Actieplan «Naar een veiliger sportklimaat» zijn 
verzameld? 

Vraag 6
Acht u het wenselijk extra aandacht te vragen voor de toename van het 
aantal geweldsincidenten bij het amateurvoetbal in het kader van het 
Actieplan «Naar een veiliger sportklimaat»? Zo ja, waar zal die aandacht zich 
dan op moeten gaan richten? Zo nee, waarom niet? 

1 Algemeen Dagblad, 15 maart 2016
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Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van Dekken (PvdA) en Marcouch (PvdA) over 
geweld in het amateurvoetbal (2016Z05535) kunnen tot mijn spijt niet binnen 
de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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